

微事件

接到诈骗电话 女孩被吓哭了



资料图

就不再说啥了,感觉这也是个招啊。

采访

昨日,记者联系到了网友“芬达妹”。在市区一家房地产公司上班的网友“芬达妹”告诉记者,12月12日早上,她刚到办公室就接到一个陌生号码来电。“对方一上来就喊我的名字,声称是南阳法院的工作人员,说有银行告我欠100万贷款逾期未还,要我的通讯地址,给我寄法院传票,然后又说稍后再跟我联系,告知详细情况。”网友“芬达妹”说,因为对方能说出她的名字,她一时间没意识到是骗子,挂完电话就吓哭了。

“办公室一名年长的同事看我在哭,问了事情的经过后,就按照来电号码回拨了过去。跟对方说,既然是南阳法院的,别说普通话,说河南话,对方说不会说河南话。同事接着厉声问对方,南阳法院在哪条路上。对方被问懵了,回答不上来,支支吾吾地挂了电话。”网友“芬达妹”说,这时候办公室的人都笑了,她也意识到是遇到了诈骗电话。

“根据对方的身份,很多信息详细一问,对方就露馅了。我觉得这是识别骗子的好招数,大家遇到类似情况也可以试试。”网友“芬达妹”说。

小男孩急着去上课 辅警掏钱帮其打车



辅警供图

见习记者 杨淇

反映

“儿子自己去上辅导班时,把坐公交车的钱丢了,几位辅警掏钱给孩子拦了辆出租车,把孩子送到了地方,很感谢他们。”12月13日,市民曹先生向记者反映说。

采访

昨日,根据曹先生的反映,记者见到了当天执勤的辅警。据介绍,12月12日下午5点半,一个8岁小男孩走到市交警支队秩序管理师范大队黄河路中队黄山岗执勤辅警白天娥、谢春秀跟前,说他刚放学,要坐公交车去漯河小学附近上围棋班。可由于附近道路施工,公交车线路有所改变,而且他兜里的钱也丢了,没法打出租车。男孩说围棋课5点半就开始了,他十分着急,一时间竟哭了起来。

白天娥和谢春秀一边安慰他,一边用手机拨通了男孩爸爸的电话,可男孩父母都还没下班,一时赶不过来,说要叫辆网约车。眼看要到5点半,看着小男孩无助的样子,几名辅警决定掏钱给男孩叫辆出租车,送他去上课。

“路上出租车很少,一直等不来,我们又呼叫其他同事帮忙拦车,终于拦下了一辆,叮嘱司机把男孩送到地方。”白天娥说,她又给曹先生打了电话,告知他情况。“我想加他们微信,把打车钱转给他们,但他们说不用,孩子能到地方不耽误学习就行,这让我很感动。”曹先生说。

□本报记者 尹晓玉

原帖

“今天接到一个电话,对方声称是法院工作人员,说我欠银行100万元贷款不还,要给我寄传票。一时没反应过来是骗子,我竟然吓哭了,还好办公室的同事机智地识别了骗子的身份。”12月12日,网友“芬达妹”在微信朋友圈发消息称。

跟帖

网友“一心”:我刚买完车就有

人给我打电话,称是国家财政部工作人员,说我买的车能享受国家财政部的3万元补贴,我差点就信了。

网友“含笑的百合”:有些陌生来电,手机会提示是推销电话。我接通后都会抢在对方前面问“说吧,你推销什么”。

网友“留白”:遇到推销、诈骗类电话,最好的办法是不管对方说什么,立即挂电话。你要去好奇地询问,对方就会无休止地纠缠你。

网友“stalle”:我接到类似电话,就跟对方说咱俩是同行,对方

人行道地砖破损 网友呼吁维修



□文/图 本报记者 王麓棣

原帖

12月12日,网友“穷开心”在微信朋友圈发消息称:“这里的人行道地砖破损严重,通行很不便,希望能尽快修一下。”

采访

12月13日上午,记者根据网友“穷开心”提供的线索来到市区大学路与祁山路交叉口。在该交叉口北侧路西的人行道上记者看到,这段人行道上的地砖高低不平,很多已经松动,人走在上面就像“弹钢琴”,每

走一步都会发出“咯吱咯吱”的响声,通行非常不便。

“附近居住的人多,早晚高峰期,这里很拥堵,不少骑电动车的市民会从人行道上通过,长期碾压造成了地砖松动。”附近居民高先生说,“这里行人过往频繁,地砖破损对行人通行造成不小影响。下雨的时候,都要小心翼翼,踩到松动的地砖,很容易被溅一身脏水。”

“地砖松动、破损不仅影响路面美观,而且到了晚上,一不注意,行人还容易被绊倒。”市民丁先生说,希望有关部门维修一下,方便市民出行。

更新鲜味道,尽在



新闻热线: 3139148